



Омский губернатор Виктор Назаров сильно рискует своим реноме «борца с коррупцией». По версии газеты «Коммерческие вести» имеются все основания полагать, что с молчаливого согласия главы региона четвертую по величине торговую сеть мира «METRO Кэш энд Керри» пытаются в Омске банально развести на деньги. Группа аффилированных с местной властью лиц, вымогает у мирового бренда вторичную оплату за одну и ту же землю. На которой буквально на днях с помпой и увещеваниями об «инвестиционной привлекательности региона» открылся второй торговый центр «METRO»...

Коррупция бывает открытая и скрытая, латентная – показывал журналистам вступивший на должность губернатор Назаров свою осведомленность в проявлениях главного социального зла России. Видимо, теоретические познания главы региона очень быстро вошли в диссонанс с практическими навыками. Эта недальновидность может выйти главе региона боком. Пока расхождение слов и дел грозит Виктору Ивановичу серьезными репутационными потерями. По крайней мере, только что начавшийся главный коррупционный скандал уходящего года пройдет с его самым непосредственным участием...

Автор: Administrator
26.12.2013 08:30

Журналистское расследование омского бизнес-издания «Коммерческие вести», проведенное вокруг нюансов открытия в Омске второго торгового центра «МЕТРО», позволяет с большой степенью вероятности утверждать, что в отношении всемирно известной сети "МЕТРО Кэш энд Керри" применена схема латентной коррупции. В данном случае речь идет о том, что зарубежному инвестору под строительство ТЦ была передана земля, которая предварительно была изъята у государства и перераспределена между юрицами, чьи учредители аффилированы с местной властью. Приведенная изданием «КВ» хронология земельных пертурбаций вокруг ТЦ «МЕТРО» не оставляет сомнений в том, что губернатор Назаров был в курсе происходящего – «держал вопрос на контроле». По правилам делового этикета подобные сделки во всем мире уже давно и вполне обоснованно признаны КОРРУПЦИОГЕННЫМИ.

Но самое главное: аппетиты местной бизнес-элиты и на этом не закончились. За день до торжественного открытия ТЦ компании "МЕТРО Кэш энд Керри" Арбитражный суд Омской области принимает к рассмотрению два иска: один — о признании недействительными прав на земельный участок, на котором располагается этот самый ТЦ, и второй – о запрете "МЕТРО Кэш энд Керри" «совершать действия по строительству зданий, сооружений» на этом земельном участке!

Другими словами, «коррупциогенность» не только фигурирует изначально, но и она удивительным образом продолжается, подтверждая сам факт своего существования!!

Оставляя в стороне нюансы предстоящих судебных разбирательств, хотелось бы обратить внимание на два существенных момента. Во-первых, никогда раньше никто не позволял себе применять подобные «серые схемы» в отношении иностранных инвесторов, потому как считалось незыблемым правилом, что зарубежный бизнес работает только легально, только прозрачно и не позволяет себе ни тени подозрений в

Губернатора Назарова подозревают в покровительстве коррупционным схемам?!

Автор: Administrator
26.12.2013 08:30

коррупции. Во-вторых, насколько порочна, крепка и самонадеянна местная братва, если в погоне за наживой вот так запросто переступаются репутация губернатора, имидж региона, международный деловой этикет?!

Местами создается впечатление, что голодная стая, спущенная с цепей, буквально сжирает в Омской области все, что плохо лежит. Неужели губернатор этого не видит? А может, он просто в доле?!

Александр Грасс,

независимый журналист